

## PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

### Declaração de Rectificação n.º 51/2007 de 6 de Março de 2007

Para os devidos efeitos se declara que o Despacho n.º 112/2007, de 12 de Janeiro de 2007, que adjudica à Firma “Inês Lobo, Arquitectos, Lda., o fornecimento do projecto de execução, incluindo arquitectura e todas as especialidades, das novas instalações da Biblioteca Pública e Arquivo Regional de Angra do Heroísmo, pelo valor estimado de € 564.004,81 (quinhentos e sessenta e quatro mil e quatro euros e oitenta e um cêntimos), publicado no Jornal Oficial, II série, n.º 5, de 30 de Janeiro de 2007, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

No primeiro parágrafo onde se lê:

“ (...) por meu despacho datado de 14 de Março de 2006, publicado no *Jornal Oficial* n.º 30, II Série, de 26 de Junho de 2005 (...)” deve ler-se:

“ (...) por meu despacho datado de 14 de Julho de 2005, publicado no *Jornal Oficial* n.º 30, II Série, de 26 de Julho de 2005 (...)”.

21 de Fevereiro de 2007. - O Chefe do Gabinete, *Luís Jorge de Araújo Soares*.